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2 N191-131-2-2 

Ha a tanuló a feleletválasztós feladatokban a kért válaszok számánál többet jelöl, a feladatot 0 ponttal 
értékeljük. 
A helyesírást csak a H betűvel jelölt feladatokban értékeljük. A nyílt végű kérdésekre csak abban 
az esetben kell mondatban válaszolni, ha ezt a feladat külön kéri. 
Ha a feladat aláhúzást, illetve bekarikázást kér, a másik lehetőséget is elfogadjuk (pl. aláhúzás helyett 
bekarikázás). 
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I. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  A  
1  D  

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  D  
1  B  

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 2  Tápiószentmárton, születés 
A négy jó válaszért 2 pont, két vagy 
három helyes válaszért 1 pont jár.  

 1876, első versenye vagy 1000 
méteres verseny  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 1  I  
1  H  
1  I  

Összesen 3  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  Azért hozták Gödön létre az 
emlékparkot, mert Kincsem egyéves 
kora óta ott/a gödi csárdában élt.  

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  az örök „lómezőkre” vágtázott  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  B  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 1  rengeteg  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

9 
H 

1  újságcikk Minden szót csak egyszer lehet 
felhasználni elő- vagy utótagként.  1  íróasztal vagy asztalfiók vagy újságíró 

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

10 
H 

1  vi-a-da-lok  
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

11 a) 1  5., 2., 4., 1., 3.  
b) 1  melléknevek  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

12 
H 

2  legnagyobb, lóversenypálya, parkot, 
nevezték  

Négy jó válaszért 2 pont, kettőért vagy 
háromért 1 pont jár. Kettőnél 
kevesebb jó válaszért nem jár pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

13 
H 

1  lipicai  
1  Magyarországra  
1  lovakkal  

Összesen 3  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

14 
H 

1  Tanulj(ál) lovagolni!  
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II. RÉSZ 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

1 1  Csoda és Kósza, Czigány Zoltán A kettőért együtt jár az 1 pont. 
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

2 1  Gödöllő  
1  Gyöngyi (néni), Sajó (bácsi) vagy 

Sajókám 
A kettőért együtt jár az 1 pont. 

Összesen 2  
 

Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

3 a) 1  …milyen jól fest ez a ló…  
b) 1  D  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

4 2  5., 1., 4., 2., 3.  A teljes egészében jó válaszért 2 pont, 
az egy hibát tartalmazóért 1 pont jár.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

5 1  Pl.: Szerintem Csoda volt az okosabb, 
mert tudta, mit jelent, hogy jól fest 
valami (valaki). / Szerintem Kósza volt 
az okosabb, mert ő tudta, mi a freskó. 

Csak indoklással együtt adható meg a 
pont.  

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

6 1  Azért használta ezeket a színeket, 
mert a lila ruhás nőt akarta 
megfesteni.  

Vagy ugyanez másképpen 
megfogalmazva. 

 
Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

7 1  B fülel 
 C döcög 

A kettőért együtt jár az 1 pont. 
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Feladat Pontozás Megoldás Kiegészítő utasítások 

8 2  A: Szándék, tartalom Megfelel a szándéknak (egyes szám első 
személyben írt elbeszélés/beszámoló): 2 pont 
Csak részben felel meg a szándéknak: 1 pont 
Nem felel meg a szándéknak: 0 pont 

2  B: Stílus Stílusa megfelelő (megfelelő szóhasználat, gazdag 
szókincs): 2 pont 
Stílusa megfelelő, de kevésbé érdekes, ill. 
szegényesebb a szókincs: 1 pont 
Stílusa kevésbé megfelelő, szókincse szegényes: 
0 pont 

1  C: Szerkezet, terjedelem A szöveg tagolása, külső megformáltsága és 
terjedelme megfelelő: 1 pont 
A szöveg tagolása, külalakja és terjedelme nem 
megfelelő: 0 pont 

1  D: Helyesírás A szövegben csak néhány helyesírási hiba van:  
1 pont 
A szövegben sok a helyesírási hiba: 0 pont 

Összesen 6  
 

Példa a szövegalkotásra: 
Amikor odaértem a Patkó utcai házba, egy kisfiú nyitott ajtót. Elmondtam, hogy festeni jöttem. 
Csodálkozott, hogy ló jött. Mondta, hogy a lakást kell kifesteni. Bementem a szobába, és 
megfestettem a farkammal a lila ruhás hölgyet. Délután hazajött a nő, és felháborodott azon, hogyan 
néz ki a lakás. 

 
 
Összpontszám: 40 


